
                                                                                                                        

Скуп се реализује уз подршку Владе Швајцарске у 
сарадњи Програма „Партнерство за добру локалну 
самоуправу“ који спроводи СКГО и Пројекта 
„Реформа локалних финансија III у Србији (RELOF3)“                                                                        

 
 
 

ГРАДОВИМА И ОПШТИНАМА  
руководиоцима јединица за интерну ревизију и интерним ревизорима; начелницима 

градских/општинских управа  

 
Предмет: Позив представницима градова и општина за учешће на скупу посвећеном 
примени Закона о буџетском систему у делу оснивања службе интерне ревизије  
 
 
Поштовани, 
 
Позивамо Вас на једнодневни скуп посвећен примени Закона о буџетском систему (у 
даљем тексту: ЗоБС) у делу оснивања службе за интерну ревизију (у даљем тексту: ИР) 
у јединицама локалне самоуправе (у даљем тексту: ЈЛС). Радионица се одржава у 
понедељак, 23. јуна 2025. године у Београду са почетком од 10:30 часова, у складу са 
приложеним нацртом дневног реда (Прилог 1).  
 
Измене и допуне Закона о буџетском систему објављене у „Службеном гласнику 
Републике Србије“ број 94 од 28. новембра 2024. године, ступиле су на снагу наредног 
дана од дана објављивања. У циљу подршке градовима и општинама у спровођењу 
законских одредби и других прописа у вези успостављања и рада ИР у ЈЛС, Стална 
конференција градова и општина Србије (СКГО) и Пројекат Реформа локалних 
финансија у Србији III (РЕЛОФ 3), на основу консултација са представницима Централне 
јединице за хармонизацију Министарства финансија Републике Србије, израдили су  
Смернице са Моделом одлуке о оснивању службе за ИР у ЈЛС. Материјал достављамо у 
Прилогу 2 овог позива.  
 
Кључне допуне ЗоБС у домену ИР односе се на прецизирање успостављања ИР у ЈЛС у 
форми самосталне службе, на начин да буду испуњени захтеви у погледу организационе 
и функционалне независности ИР. У том смислу, припремљене Смернице и Модел одлуке 
посвећене су разради управо тог решења у складу са ЗоБС, појашњавању правног 
положаја и организације рада службе ИР у ЈЛС, као и радно-правног положаја 
руководиоца и запослених у служби ИР.  
 
У циљу што темељније припреме за предстојећи скуп, молимо Вас да размотрите 
Смернице са Моделoм одлуке о оснивању службе за интерну ревизију у ЈЛС, и позивамо 
Вас да нам доставите коментаре и евентуална питања у вези изменама ЗоБС и овим 
документима – попуњавањем обрасца који достављамо у прилогу овог позива (Прилог 
3). 
 
Молимо Вас да за учешће на скупу определите по два представника по општини, до три 
представника по граду, односно до четири представника из града Београда. 
Пријављивање за учешће на радионици врши се најкасније до петка, 20. јуна 2025. 
године, регистровањем посредством линка: https://forms.office.com/e/tqfukfnJs6  
 
 

https://forms.office.com/e/tqfukfnJs6
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Скуп организује Министарство финансија, Сектор - Централна јединица за 
хармонизацију, у сарадњи са пројектом РЕЛОФ3 и СКГО/Програмом „Партнерство за 
добру локалну самоуправу“, при чему оба пројекта подржава Влада Швајцарске.  
 
 
Прилози: 
- Прилог 1 - Нацрт дневног реда 

- Прилог 2 - Смернице за примену новина ЗоБС са Моделoм одлуке о оснивању службе за интерну 

ревизију у ЈЛС  
- Прилог 3 - Образац за кључна питања и коментаре 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


